

记者调查:

旅游成市民休闲生活方式

□记者 侯国防

本报讯 随着人们生活条件的好转,许多市民开始把旅游当成一种休闲生活方式。近日,记者通过对多名市民进行采访,了解其出游意愿。调查后发现,大部分受访者都有外出旅游的打算,并向记者表示,会根据自己的经济实力,合理地安排旅游路线。

趁着身体好到外面转一转

从市直某单位退休的龚先生说,“年轻时也想多到外地旅游,但那时候工资低,只够一家人平时的生活开销,哪有闲钱花在旅游上啊,现在经济条件好了,就想着趁身体还好,赶紧到外边转一转,再过几年跑不动了,想去也去不成了。”龚先生告诉记者,前些年他一直忙工作,很少有时间出去玩。现在他已经退休了,孩子都大了,他决定趁身体好到海南去一趟。

家住市区五一路的刘女士刚从

上海旅游回来,她告诉记者,她和丈夫这几年去过省内外不少旅游景点。“孩子明年准备结婚,过两年他们有了孩子,我和丈夫还得给他们看小孩,到时想出去旅游也没空去。所以趁现在有时间,身体也好,赶紧去外边逛一逛。”

让孩子多到外面开阔眼界

“我和爱人商量好了,孩子一放暑假,我俩就歇个休,准备带孩子去北京看一看。”在我市一所中学任教的马老师说。他的儿子今年10岁,别看孩子不大,但已经去过不少地方。马老师主张不仅要读万卷书,还要行万里路。所以每年都会和妻子带孩子到省内外不同的景区转一转。孩子不仅玩得高兴,还能学到不少知识。

市民宋先生感觉旅游挺好,一是因为可以和家人在一起享受天伦之乐;二是旅游能让孩子开阔眼界,增长见识。在记者随机调查的多名市民中,不少人表示之所以热衷旅游,更多的还是想让孩子增长见识。

不图远近就图个高兴

周口师范学院的小陈告诉记者,他特别喜欢旅游,但就是没有钱。他的梦想是有一天能游遍祖国的大好河山。小陈接着说,“但是,这些年为了上学,已经花了父母不少钱,如果再向他们伸手要钱旅游,那怎么好意思呢?”虽说不能去远处旅游,但他还是决定放暑假时和同学一起到周口周边游玩。“等以后上班挣了钱,再到外地的景区玩也不迟,不图远近,就图个高兴。”小陈说。

旅游是享受幸福生活

“这几年每到冬天,我们就到深圳去住上个把月。”家住东新区的王先生说。他的孩子们都上班了,孙子、孙女也在读初中和高中,根本用不着他照看。到了冬天,他就和老伴一起到深圳度假。王先生说,年轻时,他和老伴要养活老少一家,既没时间也没财力去旅游,但现在退休了,孩子们也支持旅游,老两口就外出旅游享受一下晚年的幸福生活。

500名人预订太空游

旅程两个半小时,费用20万美元

本报综合消息 据美国媒体5月30日报道,英国维珍银河公司(Virgin Galactic)当天表示,他们在宇宙飞船建造项目上的合伙人已经从美国联邦航空局(FAA)获得了试飞许可,计划在年底对“太空船二号”的火箭动力装置、系统进行试飞测试。目前包括好莱坞明星汤姆·汉克斯等名人已经预订了该公司的“船票”。

维珍银河第一次载客太空游的时间目前尚未确定,但已有超过500名全球各界知名人士下了订单,包括英国物理学家斯蒂芬·霍金、英国王子哈里、好莱坞明星汤姆·汉克斯、布拉德·皮特、艾什顿·库彻和安吉丽娜·朱莉等。

按照这家公司的规定,每个太空游席位的价格高达20万美元(约126.9万元人民币),订购时所交的预付款最低也要2万美元。支付20万美元的太空游客可获得3天飞前准备时间,并在位于美国加州莫

哈韦沙漠的莫哈韦航天发射场接受训练。在此之后,游客们将搭乘载人飞船由运载母船送入距地5.2万英尺(约1.58万米)的高空。随后,飞船会与母船完成脱离,将乘客送入7万英尺(约2.13万米)的高空,太空游客们将能感受到6分钟左右的微重力状态,且可在此期间解开安全带在舱内随处漂浮。整个旅程预计为2.5个小时。

维珍银河目前拥有两种型号的运载母船和载人飞船,前者分别是“白骑士一号”和“白骑士二号”,后者则分别被命名为“太空船一号”和“太空船二号”。运载母船是一种拥有大型固定翼的飞机,包括两个由中间翼连接的机身,其主要功能是作为载人飞船的高空发射平台。载人飞船“太空船二号”一次可搭载乘客6名,最大飞行高度为11万米,根据国际上的普遍定义,高度在10万米以外即为太空。

(信莲)

“千堡之国”品味梦幻之旅

森林和城堡是每个动人童话故事的必备要素,而风景如画的卢森堡,既有森林又有城堡,是一个能带给游客梦幻般体验的旅游地。



卢森堡大峡谷

卢森堡位于欧洲中心,是欧洲之旅的必经之处。1985年6月14日,《申根协定》签订,签署国取消了边境管制,凡获得一国签证,游客可在签证有效期内,在26个申根成员国自由旅行。

申根镇位于卢森堡、法国和德国三国交界之处,属卢森堡,到申根镇的游客,可以一次参观德国、法国、卢森堡三个国家。

卢森堡是内陆国家,地处西欧中心,毗邻比利时、法国和德国,南北纵跨约50英里,东西横跨30英里左右。虽然疆域不大,但卢森堡竟有着76座古代城堡,被称作“千堡之国”。在这些城堡中,维安登城堡(Chateaud Vianden)是最著名的一座。它建于11到14世纪,是欧洲罗马式和哥特式建筑盛行时期最大最美的封建城堡之一。建于14世纪的申根城堡(Chateaud Schengen),四周环绕着幽静花园和公园,因为

“申根协议”在此签订而闻名于世。

如果说城堡是卢森堡的标志,那森林就是这里的灵魂。全世界首屈一指的森林美景就在卢森堡大峡谷。峡谷呈东西走向,宽约100米,深约60米,两壁生长着种类繁多的参天大树,彰显自然之美。峡谷将首都卢森堡市自然地分成南北新、老两个城区。可能是世界上跨径最大的石拱桥——阿道夫大桥将两个城区连接起来。更令人称奇的是,峡谷就在卢森堡市的市中心。对于各国游客而言,不管是峡谷还是森林景色,都远离都市;而在卢森堡,自然天成的峡谷风景近在咫尺,左手都市喧嚣,右手峡谷森林,非常奇特。

自然、古老是卢森堡的特色,但卢森堡也是现代与舒适的。卢森堡拥有众多设施齐全的现代酒店,其中不少酒店建在美丽的古堡中,能让你在中世纪城堡中,享受现代化的舒适与便捷,品味欧洲古典贵族

的文化气息。

作为欧洲美食天堂,卢森堡拥有的米其林星级餐厅数量,在世界上首屈一指。这里的菜肴融合了法国菜的精致和德国菜的奔放,色香味俱全,堪称世界一绝。同时,卢森堡还是休闲和商务旅行的最佳选择。它毗邻欧洲多个主要的商业中心,拥有卢森堡展览中心、卢森堡会议中心等高级场地,能够提供高质量、个性化的活动设施,配备最先进的通信技术。

如果你热爱运动,卢森堡同样精彩。美丽的大自然中,上百公里装有防护栏的自行车道和山地将给自行车迷带来惊喜;对于热爱徒步的游客,卢森堡提供带有路标的林间小径远足路线和国道。此外,6个风景优美、设施先进的高尔夫球场,则又给高尔夫爱好者们带来一份意外惊喜。

(陈嫣雯)



国家储蓄银行



卢森堡街景



神鹰崖

二郎山第二届亲水狂欢节游客乐翻天



6月2日,二郎山第二届亲水狂欢节盛大开幕,游客们徜徉在风景如画的二郎山景区,融入到美丽的景色和欢乐之中,感知大自然的神奇与美妙,感悟人与自然和谐相处至高无上的生态境界,体验生态旅游的真谛。

二郎山景区位于有“北国小江南”之美誉的舞钢市,是石漫滩国家森林公园的主景区,与石漫滩水库唇齿相依,水域面积近10平方公里,具有“中原之海”之称。为充分体现石漫

滩水库与二郎山湖光山色景观,丰富景区文化内涵,在盛夏酷暑为游客“送清凉”,进一步提高人们的亲水意识,二郎山旅游开发有限公司特举办了亲水狂欢节。

来自全国各地的游客兴致勃勃的或登山观景,揽山水林城之自然风貌;或行走在中国最长最美的水上古栈道和中原最惊险刺激的水上吊桥体验携山踏浪、飘飘欲仙的感觉。

独具特色的大型篝火晚会;广西少数民族风情歌舞表演的“川剧变脸”及参与性强的“板鞋舞”、“抢亲”等节目异彩纷呈;侗族艺人的火龙喷火、引火烧身、赤脚踩钢刀等绝技表演使人饱眼福;巍然屹立的治淮第一坝、奇石馆内珍藏的藏品及流光溢彩、千姿百态的亚洲规模最大的水灯展、大型音乐喷泉、水幕电影等异彩纷呈,使游客目不暇接、流连忘返。